11Iro

Hmsa: Padasanb
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.07.2006 20:42:27

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 12.07.2006 12:22:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18254/answer/18255




YBaxaemruii Padasns! B Bamiem cinyyae Heo6xoouM HeTOCPeCTBEHHBIHM ocMOTpP U Y3U opraHos
MOIIOHKH. [Tocye 9Toro MoXHO GyfeT fenaTh BHIBOOH U OMIPEAEIUTLCS C He0OXOOUMOCTHIO JIeYEeHUS.
Yoauu!



